



株主各位

会 社 名:東京インキ株式会社代表者名:代表取締役社長 堀川 聡 (コード番号 4635 東証スタンダード市場)問合せ先:執行役員管理部門長兼理財部長 中村 真次 (TEL.03-5902-7652)

第152期中間配当金支払いに関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、第 152 期(2023 年 4 月 1 日から 2024 年 3 月 31 日まで)の 中間配当金支払いにつきまして、下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

当社定款の規定に基づき、2023年9月30日を基準日として、次のとおり中間配当金を支払う。

	決定額	直近の配当予想 (2023年5月15日)	前期実績 (2023年3月期 中間配当)
基準日	2023年9月30日	同左	2022年9月30日
1株当たり配当金	40円00銭 (普通配当 40円00銭)	同左	80円00銭 (普通配当 40円00銭) (特別配当 40円00銭)
配当金の総額	104百万円	_	209百万円
効力発生日	2023年12月4日	_	2022年12月2日
配当原資	利益剰余金	_	利益剰余金

中間配当金領収証(振込ご指定の方には中間配当金計算書等)は、来たる12月1日(金)にお届出のご住所あてにお送り申しあげる予定であります。